



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

2ª ERRATA
EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2019

Acréscimo do item 7.1.18. e alteração do item 7.2.1. do Edital.

VII – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

7.1. O envelope "Documentos" deverá conter os seguintes documentos, se pessoa jurídica:

(...)

Acrescenta-se:

"7.1.18. Certificado de Segurança Veicular – CSV, emitido por Instituição Técnica Licenciada (ITL), devidamente regularizada no Departamento Nacional de Trânsito (DENATRAN), para os veículos ônibus e micro-ônibus com 11 (onze) até 15 (quinze) anos de fabricação e os demais veículos (van e Kombi) com 9 (nove) ou 10 (dez) anos de fabricação, utilizados no transporte escolar;"

.....

Onde se lê:

7.2. O envelope "Documentos" deverá conter os seguintes documentos, se pessoa física:

"7.2.1. O interessado deverá apresentar os documentos relacionados nos itens de 7.1.9 a 7.1.17 e ainda os seguintes documentos:"

Passa-se a ler:

7.2. O envelope "Documentos" deverá conter os seguintes documentos, se pessoa física:

"7.2.1. O interessado deverá apresentar os documentos relacionados nos itens de 7.1.9 a 7.1.18 e ainda os seguintes documentos:"

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da apresentação das propostas, em virtude da ausência de prejuízo aos interessados, para o dia 30 DE JANEIRO DE 2019, às 09:00 horas, com 15 minutos de tolerância, na Sede do Poder Executivo Municipal (Sala de Licitações e Contratos), situada à Rua Simon Bolívar, nº. 58, Centro, Corumbáiba-GO., conforme já publicado no Diário Oficial do Estado, no Jornal Diário do Estado, no site da municipalidade e no placar da Prefeitura Municipal de Corumbáiba.

Corumbáiba, 25 de janeiro de 2019.

Fabricio Silva de Deus
Pregoeiro